

# 一个多月来，南京每逢双休就阴雨，这个魔咒终于打破了 双休日好天气，出门去赏秋吧

今年第18号台风“泰利”上演了一场精彩绝伦的反转大戏。原本气势汹汹一路奔着我国而来，却在咫尺之间掉头北上。江苏等地都松了一口气。“泰利”不登陆了，对江苏的影响缩小到东南部地区。江苏未来3天大部分地区维持多云好天，只有东南部地区会有风雨。双休日全省都是晴好天气。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑/文  
赵杰/摄



台风不来了，南京昨天蓝天白云，随手一拍就可做屏保

中央气象台预报，“泰利”将在14日夜里转向偏北方向移动，沿浙江东部近海北上。9月16日夜间到17日凌晨在日本登陆。这也意味着，一开始说要登陆福建，后来又改主意想登陆浙江，而最终又变卦，转向奔日本去了。

今年第19号台风“杜苏芮”也变卦，转弯朝着越南去了。原本都奔着我们而来的台风，为什么双双转向？有人调侃：是有不可名状的结界吗？还是遇到了十字路口的红绿灯需要转弯？

对此，中央气象台专家表示，这主要受双台风效应和副热带高压的影响。截至9月14日下午，“泰利”和“杜苏芮”一个是超强台风级别，一个是台风级别，两个都不是好惹的台风。强强相斥，两者

互推，“泰利”的路径也逐渐偏北。不过，最重要的原因还是副高。前期，是由于副高外围气流的牵引，台风朝着我国来了。但后期副高不断衰弱，最终撕开了一个缺口，“泰利”就趁机北上了。

“泰利”不登陆了，好处不言而喻。江苏终于打破每逢双休就下雨的魔咒，未来3天江苏大部分地区都将维持多云好天。对南京人来说，已经有一个多月，双休日难得见完整的晴好天。这个双休，太阳总算要露出笑脸了。秋高气爽，正好适宜出游。

“泰利”对江苏的风雨影响，主要集中在江苏东南部地区。总体来说，风的影响要大于雨。江苏省气象台9月14日发布台风警报，预计9月15日沿江苏南地区会有

阴雨，东南部地区局部可能有中雨。风就狂野多了，9月14日，南京的风已经明显大了不少。南京气象监测发现，全市短时最大风力达到5到6级。提醒大家，由于部分地区风力不小，这两天还是要注意防风，保证安全。

9月16日到17日，全省全部恢复到晴好天。不少人已经习惯双休出游计划总是“泡汤”，这回可以放心地外出游玩了。

## 南京三日天气

今天 多云到阴，部分地区有阵雨，东北风4到5级阵风6级，20~27℃  
明天 多云到晴，20~28℃  
后天 晴到多云，17~28℃

## 逾百家企业招聘文化传媒人才 面向全国高校，首批提供岗位约1000个

快报讯（记者 鹿伟）江苏省发出“人才征集令”！由省委宣传部指导，省文投集团“大文网”举办的“江苏省文化传媒人才引进计划——2018年高校招聘季”活动即将拉开序幕。活动将于9月中旬至11月下旬走进全国文化传媒类专业集中的各大高校，举行宣讲招聘。

高校招聘活动分为线上、线下两部分。线下方面，重点文化企业可自主选择入校宣讲招聘的场次或委托活动承办方代为宣讲招聘；线上方面，“大文网”将为参与企业定制企业宣传主页。

首批参加活动的企业超过100家，包括省广电总台、凤凰

出版传媒集团、江苏有线、省演艺集团、省文投集团、苏州广电集团、徐州广电集团、龙城旅游控股集团、淮安报业传媒、西游产业集团等各级国有文化企业，以及苏州和氏设计、高淳陶瓷、高艾迪亚动漫、华博创意等大型民营公司；首批提供岗位约1000个，集中于艺术设计、节目制作、营销企划、播音主持、新媒体编辑、文化金融、影视制作、动漫游戏、工程技术、互联网、舞台艺术、管理服务等；首批走进的高校集中于南京、北京、上海、杭州等地。首场宣讲活动在南京大学举办。此后将走进复旦大学、上海交大、中国人大、浙江大学等高校。

## 江苏稳岗补贴半年惠及287万人

快报讯（记者 项凤华）记者从江苏省人社厅了解到，今年上半年江苏发放稳岗补贴11.11亿元，惠及3.23万户企业，28.17万名职工。在维护就业和社会稳定、有效降低企业成本、保障职工权益方面发挥了比较突出的作用。据悉，稳岗补贴政策将执行到2020年底。



广告

现代快报电商  
特供优品

传递健康优质生活方式  
订购热线：96060/025-84783555  
地址：南京洪武北路55号置地广场1812室

### 阿克苏红富士新鲜上市



尝鲜价：60元/6斤

“吐鲁番的葡萄哈密的瓜，阿克苏的苹果人人夸。”现在，阿克苏苹果种植基地里的红富士已经成熟了，红红的果实挂满枝头，很是诱人。阿克苏地区降雨稀少，气候干燥，却密布水系，水流量丰富，昼夜温差大，使得在沙性土壤中扎根的苹果汲取了足够的养分，造就了阿克苏苹果独特的口感。

### 碧玉猕猴桃就是有点甜



尝鲜价：78元/5斤  
(约20个)

碧玉猕猴桃种植基地位于4A景区鲁山风景区内，严格按照有机食品生产流程种植，辅以优质的空气质量，高质无污染的水源，造就了碧玉猕猴桃纯绿色、高有机、浓香味的优势！碧玉猕猴桃恰到好处的酸甜口感，丰沛的汁水，润物细无声地侵占你的味蕾，草莓菠萝等多种水果的混合香味，就在切开的那一刹那，让人迷醉。

### 黄桃罐头礼盒无添加健康品



特惠价：108元  
(12罐)

谈起罐头，您可能会担心食品安全，有没有添加剂、有没有防腐剂、有没有甜蜜素等。安徽砀山的名优产品桃记黄桃罐头，全部是用砀山新鲜黄桃，用纯净水制成，口感爽脆，色泽鲜黄，最重要的一点是，不含防腐剂、不含色素，经过高温高压灭菌程序，然后真空密封包装，既保存了营养又保证了口感。



### 快报定制大米

定制的大米来自句容绿色原生态种植基地，从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段，无公害种植，全程机械化。此款大米米粒皎莹如玉，气味清淡溢香、颗粒饱满，晶莹剔透，煮出的米饭更是香味纯正、富有弹性、冷而不硬，口感绵软滑润，媲美进口大米。

尝鲜价：60元/20斤

### 天目湖乌米饭



特惠价：10元  
(每袋320克，3袋起售)

乌米饭是一种紫黑色的糯米饭，是采集野生植物乌柏树的叶子煮汤，用所煮的汤将糯米浸泡半天，然后捞出放入木甑里蒸熟而成，煮熟后乌米饭的香气弥漫在空气中，让人未谋其面，先闻其香，口感香甜软糯，甜而不腻，劲道的口味让人吃了一次就忘不掉。本次的天目湖袋装乌米饭半生半熟，需蒸煮后才可以食用。

### 金陵特产老鸭煲



特惠价：45元/500克

笋干老鸭煲历经多年秘制，精选原生态的成年江南散养水鸭，采用天然的毛笋干为辅料，经传统工艺，用慢火煨炖而成。其色泽红润光亮，鸭肉酥而不烂，香气四溢，汤汁鲜美，入口油而不腻，笋干香味溢人。（食用方法：打开食袋，将原料包和调料包放入锅中，加入700ml开水，文火慢炖5-8分钟，即可食用。）

### 柴达木野生黑枸杞



超值价：158元  
(100克)

青海柴达木的野生黑枸杞，生长在空气洁净的高海拔地区，温差大，光照时间长，所产的黑枸杞的营养成分积累更多，造就了柴达木黑枸杞的高品质。黑枸杞味甘、性平，与红枸杞相比，其维生素、矿物质等营养成分含量高，黑枸杞还含有丰富的花青素，营养价值很高。枸杞的吃法也很简单，直接泡水喝，既补水又营养。

### 砀山酥梨膏 加量不加价



特惠价：168元/盒  
规格：300克×4盒

初秋时节，早晚温差大，感冒咳嗽容易找上门，好心烦，来试试砀山酥梨膏吧！现代快报特供优品推出古法熬制的砀山酥梨膏。此梨膏均采用百分之百鲜果原浆熬制，色泽棕黑，顺滑如饴，酸甜适中，回味醇厚，不含任何食品添加剂，是一款纯天然的健康产品，而且价格不贵，是老人、小孩的理想之品。

### 新鲜童子鸡



特惠价：49元/只  
90元/2只

童子鸡来自南京六合生态养鸡场，鸡场在远离市区的郊外，全程绿色养殖，不喂饲料，散养觅食，早晚喂两顿，主要以虫草为食或者五谷杂粮、石子、豆粕等一起打碎喂养。童子鸡肉质细嫩，最好采用清蒸的方法来做，减少营养流失。为了保证新鲜，童子鸡均为当日凌晨在农场宰杀后全程冷链配送至南京。每只净重约500克，每周三发货。